
 

 

Réunion du conseil d’établissement 
Centre Le Vallon 

Procès-verbal 
23 novembre 2021 

 

PRÉSENCES : 
 
Étaient présents au centre : Caroline Bélanger, Jean Beauchamp, Céline 
Deschambault, Lynne Dionne et Kathie Deschambault, Sylvie Lacharité, Heidi 
Johnson, Manon Dubé et Suzie Ducharme. 
 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
RÉSOLUTION 20211123-1 
 
Lynne propose que l’ordre du jour soit accepté en laissant le point 
« Divers » ouvert, adopté à l’unanimité. 
 

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 14 septembre dernier 
RÉSOLUTION 20211123-2 

Céline propose d’accepter le procès-verbal, adopté à l’unanimité. 
 

3. Clientèle 
 

La clientèle est en baisse au centre et c’est la même chose partout en Outaouais. 
Jean revient avec l’idée que Lynne avait suggéré de sonder les élèves concernant 
les raisons qui pourraient les inciter à s’inscrire au Vallon. Nancy, la TES et 
Maude, la psychoéducatrice ont proposé de rencontrer les élèves et de les 
questionner par rapport à leur désengagement. 
 

4. Budget 
 
Jean nous présente le document « état des catégories » et nous informe que des 
sommes seront ajustées à la suite des signatures des conventions collectives et 
des ajustements qui en découlent concernant les salaires du soutien et des 
enseignants. Une somme de 13 000$ est à venir dans le cadre du budget « Bien-
être » et sera répartie entre les élèves et les membres du personnel. 

 
5. Critères de sélection du directeur d’école 

 
Un formulaire portant sur les critères de sélection d’une direction d’école idéale 
est à compléter et remettre à Caroline. Cette dernière les compilera et les 
enverra au secrétariat général du CSS. La date limite pour le faire est le 7 
décembre prochain. 

 



 

 

 
6. Formation des nouveaux 

 
Jean avait déjà transmis l’information à Heidi, nouvelle membre, et elle a 
complété le visionnement des capsules et les fiches s’y rattachant. 

 
 

7. Activités étudiantes 
RÉSOLUTION 20211123-3 
 
Sylvie nous informe que l’auteur Patrick Sénécal nous rendra visite en février 
prochain, détails à venir. 
Étant donné qu’il y aura un blitz d’examens en décembre, les activités seront 
regroupées dans la journée du 23 décembre, dont le repas traditionnel et les 
différentes activités de Noël. 
Il y aura possiblement le visionnement d’un film de Noël en parascolaire. La date 
reste à déterminer. 
Deux boîtes, une pour l’équipe de filles et une pour l’équipe des garçons, seront 
déposées au café étudiant pour amasser des denrées non-périssables. Lesquelles 
seront remises à La banque alimentaire de la Petite Nation et possiblement 
Centraide. 
 
Kathie propose d’accepter ces activités, adopté à l’unanimité. 
 

8. Location du café étudiant 
RÉSOLUTION 20211123-4 
 
Roxanne Brunet, une enseignante de LJP, a fait la demande pour louer le café 
étudiant afin d’y donner des cours de danse. Lynne propose d’accepter, adopté à 
l’unanimité. 
 

9. Bons coups 
 

• Atelier sushis 

• Toutes les activités lors de la journée Halloween 

• Sortie au Cinéma 9 pour le visionnement du film de Fred Pellerin 

L’Arracheuse de temps 

• Tournoi de ping-pong entre le Vallon et la Cité 

• Escouade « déchets » avec des élèves de LJP 

• Atelier de Mathieu Tremblay, CISEP 

• Visite de la policière éducatrice, Lysanne Millette 

• Sortie au Parc des Montagnes Noires 

 

 



 

 

 

 

10. Divers 
 
Aucun point 
 

11. Prochaine réunion : 8 février 2022 
 
Cette date est maintenue. 
 

12. Levée de la réunion 
RÉSOLUTION 20211123-5 
 
Caroline propose la levée de la réunion à 17h, adopté à l’unanimité 
 

13. Souper reconnaissance 
 
Tout de suite après la réunion, nous souperons avec Michel pour souligner son 
départ en tant que président du conseil d’établissement. 

 

 

 

 

 ____________________ ______________________ 
Jean Beauchamp, directeur Kathie Deschambault, présidente 


